



**ASOCIAȚIA DE
ZBOR LIBER
DIN
ROMÂNIA**

Sibiu Str. Tipografilor Nr. 18, Cod 550164
C.U.I 18830317
RO41 RNCB 0227 0699 9410 0001; BCR Sibiu
Tel. 0742/045500; Fax : 0369/814719
azrl2006@yahoo.com
www.azlr.ro

Nr. 478 / 19.08. 2019

Decizia nr. 57 din 14.08.2019

În conformitate cu analiza Consiliului Director al AZLR din data de 04.04.2019, și a documentelor existente în arhiva autorității de certificare, cu privire la evenimentele petrecute în Nepal în perioada februarie-martie 2019, soldate cu un accident fatal în care a fost implicat un elev al școlii de zbor MuresFly ce desfășura activitate de zbor sub supravegherea instructorului clasa parapanta Ilea lamina Camelia, s-au constatat următoarele:

- Doamna instructor Ilea lamina Camelia a organizat și supravegheat întreaga desfășurare a excursiei pentru zbor desfășurată în Nepal în perioada menționată;
- a pregătit întreaga documentație aferentă necesară zborului în Nepal solicitând unui elev să întocmească după model original formulare de licență pilot aeronave ultraușoare clasa parapanta, false pentru un număr de cinci elevi-piloți ai școlii de zbor Mures Fly inclusiv persoana implicată în accidentul fatal;
- a utilizat și prezentat autorităților de certificare din Nepal aceste documente ca fiind conforme cu originalul emis de autoritatea de certificare din România în vederea obținerii permiselor de zbor necesare;
- a efectuat pregătirea practică la sol și în zbor într-o zonă de zbor neconformă cu nivelul de pregătire a elevilor-piloți implicați în programul excursiei de zbor;
- a neglijat grupul elevilor-piloți pe care îl conducea, aceștia fiind lăsați nesupravegheați în detrimentul zborului instructorului în simpla comandă

- nu a respectat normele minime de siguranta si securitate in zbor efectuand teme de zbor cu elevii piloti, deasupra luciului de apa fara ca acestia sa fie echipati cu veste de salvare, sau sa existe un suport logistic (barca de salvare) in caz de pericol;

Ca urmare a celor constatate, in baza OM630/2007 RACR LPAN AUN 2035 **se RETRAG pe termen nelimitat toate calificarile aferente activitatii cu terti ale licentei de pilot planeare ultrausoare clasa parapanta cu nr.1172 / 19.01.2015** emisa de AZLR pe numele **Ilea lamina Camelia din Tg. Mureş**. In urma prezentei decizii d-na Ilea lamina Camelia va putea desfasura pe teritoriul Romaniei activitate de zbor ca pilot in simpla comanda in baza valabilitatii licentei mai sus mentionate.

Retragerea intra in vigoare incepand cu data comunicarii, odata cu publicarea acesteia pe siteul www.azlr.ro si notificarea prin posta sau e-mail a doamnei Ilea lamina Camelia.

Doamna **Ilea lamina Camelia** din Tg. Mures, are obligatia ca in termen de 5 zile de la data comunicarii deciziei sa trimita licenta aferenta in original, Biroului Licente al AZLR pentru a opera in Registrul Unic sanctiunea.

Orice actiune juridica cu privire la cele constatate de catre cercetarea interna a AZLR sunt de competenta organelor abilitate sub supravegherea si controlul carora AZLR isi desfasoara activitatea care au fost informate in aceasta speta

Orice contestatie cu privire la prezenta decizie se adreseaza in termen de 15 zile de la data comunicarii deciziei organelor abilitate conform legislatiei aeronautice in vigoare.

14.08.2019

Sibiu

Valentin Ioan Popa
Presedinte AZLR

